
Antwoorden Werkboek Periode 2 
 
Ordening en Evolutie 
 

1 

P = virussen 
Q = bacteriën 
R = dieren 
S = schimmels 
T = (groene) planten 
bij één verwisseling of één fout: score 1 

2 

 
3 Uit het antwoord moet blijken dat ze niet tot hetzelfde genus (geslacht) behoren, 

omdat de geslachtsnamen verschillend zijn; deelscore: 1 
Uit het antwoord moet blijken dat ze niet tot dezelfde soort behoren, omdat 
weliswaar de soortaanduiding gelijk is, maar individuen van verschillende genera 
niet tot dezelfde soort kunnen behoren / een soort een onderverdeling is van een 
genus (geslacht) ; deelscore: 1 

2 

 
10. Zilte schijnspurrie (Spergularia salina) en Stomp kweldergras (Puccinellia distans) hebben 
zowel een andere geslachtsnaam als ook een andere soortsnaam. 
 

38 • 11 populaties; deelscore 1 
• 10 geslachten; deelscore 1 2 

 
33. A of C 
 
34. C 
 
36. C 
 
32. D 
 

33 

voorbeeld van een juiste grafiek:

 
• een lijn vanaf de X-as die tussen 4,5 en 3,5 miljard jaar begint; deelscore 1 
• tussen 4,5 en 3,5 miljard jaar stijgt; deelscore 1 
• bij 3,5 miljard jaar geleden minder stijgt of daalt en; deelscore 1 
• rond 2,5 miljard jaar geleden weer stijgt; deelscore 1 

4 



34 B 2 
 

18 

Uit het antwoord moet het volgende blijken: 
• in de zeekoevijver is selectie op schrikgedrag / het in scholen zwemmen biedt 

individuele vissen een grotere overlevingskans; deelscore 1 
• in de zeekoevijver is selectie op onopvallendheid / hebben kleine/onopvallende 

visjes een grotere overlevingskans; deelscore 1 

2 

 
35 F 2 
36 A 2 



 

 
 



 

 

 


